

南宁广播电视台与印尼客属联谊总会暨多家媒体签约



张和然代表印尼客宗(左)与宋向华(右)签署备忘录后合影



宋向华赠纪念品给张和然



陈新(左)代表印度尼西亚日报与宋向华(右)签署备忘录后合影

【本报雅加达讯】南宁广播电视台编导宋向华率领的拍摄组，2023年11月17日抵达雅加达，并于11月18日上午抵达印尼客属联谊总会所拍摄《春天的旋律》杯半决赛，在当天下午约2时与印尼客属联谊总会、亿乐荣电视台、大爱电视台、印华日报、印度尼西亚日报、印尼国际日报签署合作备忘录。

由张和然代表印尼客属联谊总会，陈新代表印度尼西亚日报，杨健昌代表亿乐荣电视台，江森成

代表印尼国际日报，袁霓代表印华日报与南宁广播电视台编导宋向华签署备忘录，并邀请参加于2024年1月12日在中国南宁举行的《春天的旋律·2024》跨年春节晚会。南宁广播电视台拍摄组于11月19日采访印尼客属联谊总会、印尼梅州会馆、印尼华裔总会、印华百家姓协会、印尼广东社团联合会、印尼龙狮运动联合会、印华作协、印尼福建联谊会总会、中国驻印尼大使馆代表。本报记者明光/bam摄影



南宁广播电视台与印尼客总及各华文媒体代表合影



江森成(左)代表国际日报与宋向华(右)签署备忘录后合影



杨健昌(左)代表亿乐荣电视台与宋向华(右)签署备忘录后合影



袁霓(左)代表印华日报与宋向华(右)签署备忘录后合影



大爱台代表与宋向华签署备忘录后合影



春天的旋律筹委会、客属代与南宁广播电视台代表合影

Vocal Kingdom 演唱会圆满举行



温老师发言



出席演唱会的虎哥虎姐们合影



出席演唱会的印华百家姓协会代表，左起：梁德明、William、张秋丰、何志基、陈杰盛、Fifin、芳芳、丘振盛、Priyanti、Sudiono、黄森雄



Fifin 发言

【本报讯】由 Fifin (彭惠春) 筹办的“王国歌唱组”/ Vocal Kingdom 演唱会于11月18日(周六)晚在雅加达中央酒楼(Petojo)热烈举行。声乐老师温典璋(Anthony Wen/A Wen)带领20多位学生登台演唱。印华百家姓协会雅加达中区分会主席陈杰盛、西区分会主席何志基、南区分会主席张秋丰、北区分会主席丘振盛及各区分会成员、Line dance 舞蹈演员们约150人欢聚一堂，场面欢欣热闹。演唱会司仪兼节目主持人 Meike 作开场白，感谢温老师、彭惠春及 Vocal Kingdom 全体成员的通力



Fifin 演唱风采



温老师自弹自唱



梁德明演唱风采



Meike 演唱风采

合作，让这次演唱会能如期顺利举行。

Fifin 称，Vocal Group 在温典璋老师的指导下，勤于练唱，进步很快，并每三个月一次在温老师的课堂举行圈内演唱会。举行数次后，温老师提议不妨在

外举行演唱会，首先是可提升学生们的胆量和登台经验，于是促成了这次的演唱会。希望大家利用这个机会，好好的锻炼，充实自己。

温典璋老师向大家分享了唱歌的诀窍，希望大

家通过今晚的演唱会能相互切磋歌艺，交流经验，也增进彼此间的友谊。

接着温老师的学员们逐一登台倾情演唱，美妙歌声绕梁。交流演唱会充满欢乐、洋溢着温馨气氛，也突显了温典璋的专业指

导及学员们的进步。他们不但切磋歌艺，也希望通过这次演唱会增进大家的友情。演唱会还有排舞(Line Dance)的精彩表演。演唱会在充满欢乐融洽的气氛中画上圆满句号。

刘姓华 报道



排舞表演



温老师和参与演出的学生们合影



Line dance 表演